



За оскорбление сотрудника в отделе полиции осужден житель Новооскольского района

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Новооскольского района А. Насретдинову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 9 октября 2017 года Насретдинов должен был прибыть к участковому уполномоченному в ОМВД России по Новооскольскому району, поскольку за ним был установлен административный надзор. Перед визитом он выпил спиртного. В пьяном виде в помещении отдела полиции Насретдинов был замечен другим участковым, который потребовал проехать в Новооскольскую ЦРБ для освидетельствования. В ответ злоумышленник в присутствии посторонних стал оскорблять полицейского, используя выражения, унижающие его честь, достоинство и деловую репутацию.

Приговором суда Насретдинову назначено наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 15 процентов заработной платы в доход государства.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1193152>